
Andy Krummsdorf

Ortsvorsteher des Ortsteils Deutzen

Ernst- Thälmann- Str. 18
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andy-krummsdorf@freenet.de

Protokoll zur Ortschaftsratssitzung vom 18.10.2023

Ort: Richard-Wagner-Straße 4 (Kegelbahn) in Deutzen

Zeit: 18:07 Uhr – 19:10 Uhr

Teilnehmer: Frau Emberger, Herr Krummsdorf,  Frau Hildebrandt, Herr Buder, Herr Meckel

entschuldigt: - 

unentschuldigt: -

Gäste: -  mehrere Bürger aus Deutzen

Themen und Tagesordnung:

1. Die Ortschaftsratssitzung wurde vom Ortsvorsteher eröffnet, sowie die Anwesenheit aller 

Beteiligten festgestellt. Das Protokoll zur letzten Sitzung wurde besprochen und bestätigt.

2. Bürgerfragestunde: 

- Mehre Bürger bemängelten die Straßenverhältnisse insbesondere in der Max-Reimann-Str.,

sowie in der Regiserstr., dazu wurde auch gemahnt, dass die Illumination des öffentlichen 

Bereichs durch defekte Straßenlaternen nicht gewährleistet ist.

- Herr Weber bat darum, dass das Straßenverkehrsordnungsschild 274.1 in der August-

Bebel-Str. umgesetzt werden müsste, was jedoch der Bürgermeister mit negierte, da einiger 

Leitungen wohl möglicherweise im Erdbereich verlaufen.

- Des Weiteren wollte Herr Weber wissen, wie der Breitbandausbau verläuft, woraufhin der 

Bürgermeister antwortete, dass eine Firma diesbezüglich im nächsten Monat die Gemeinde 

aufsuchen wird.

- Herr Wehefritz fragte nach dem Abbiegepfeil in der Oktoberstr, sowie wann in der 

Oktoberstr. Mäharbeiten durchgeführt werden.

- Frau Hildebrandt wollte wissen, wenn Herr Graichen einen Schulbau in Deutzen fördert, 

ob dann im Gegenzug eine Asylunterkunft gebaut wird, woraufhin der Bürgermeister 

antwortete, dass man in diesem Fall Herrn Graichen selber fragen muss.

- Auf die Frage eines Bürgers erklärte Herr Meckel die Schulnetzplanung, sowie potentielle 

Optionen.

- Frau Emberger beschwerte sich über die Straßenverhältnisse in der Genossenschaftsstr., 

sowie die Gefahren, da ein Container die Sicht versperren würde.

- Herr Nitzsche bemängelte die neu ausgebaute Ernst-Thälmann-Str., der Bürgermeister 

verwies darauf, dass die Arbeiten noch nicht abgeschlossen sind.

3. Informationen der Gemeinderäte/ Auswertung der Antworten der Verwaltung

- Es wurden keine Informationen seitens der Gemeindeverwaltung ausgegeben

- Herr Meckel erklärte die Voraussetzung die erfüllt sein müssen, damit ein Projekt gefördert



werden kann und welche bürokratischen Vorgänge nötig sind.

- Es wurde über den Beschluss des Gemeinderats gesprochen, welcher der die Nutzung des 

ehemaligen Kindergartens behandelt. Untergebracht sollen der Karateverein, Gemeinsam für

Deutzen, Ortschaftsrat, Heimatverein, auch Frau Hildebrandt hat als Privatperson einen 

Antrag zur Nutzung gestellt.

4. Information und Sonstiges

- Herr Krummsdorf erinnerte an die öffentliche Sitzung in der Kirche am 7.11.23.
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